

Lobos 12 de enero de 1959.-

Señor

José Ferrater Mora.-

Alsina 500.-

Buenos Aires.-

Muy Sr. mio:

"La Nación" de ayer, en el suplemento dominical, publica una nota bibliográfica sobre su "Diccionario de Filosofía", la que fué como una incitación a la lectura del mismo, lectura al azar, yendo de un artículo a otro, de éste a un tercero, retrocediendo a veces, meditando los más.-

Lo repito, me gusta mucho la obra.-

En el prólogo de alguna de las ediciones, expreso Vd. que le agrada se le señalen los errores que puedan haber deslizado en el texto.-

Pasa a señalar uno, indudablemente imputable al linotipista, y difícil de advertir para el corrector de pruebas.-

En la página 1152, línea 56, artículo "Relatividad (teoría de la)" se lee: " (1ª la equivalencia de la gravitación y la energía).- El linotipista, por la similitud de la grafía, ha estampado "energía" en lugar de "inercia".-

Esta cuarta edición de una obra de tal importancia no puede ser la última, y por si no ha sido advertido, pongo en su conocimiento el "lapsus".-

Lo saluda muy atentamente


Juan E. Anguiera
Bauch 144.- Lobos FCNGR.-